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Sagsnr. 31512
Referat fra bestyrelsesmøde i Bydelsforeningen Musicon

Dato/tid: 29. oktober 2025 kl. 9.30-11.30
Sted: Roskilde Tekniske Skole, Pulsen 10

Referent: 
Pkt. 1-3, del af 5 og 7: Marianne Jørgensen
Pkt. 4, del af 5 og 6: Kirstine Rechnagel

1. Status for Arbejdsgruppen for Kultur og Byliv v/Jesper
- Endelige forventninger til resten af året
- Ansøgning om stor tildeling vedr. julearrangementer

Der forelå flere ansøgninger til kulturelle events optil jul, herunder til et nyt julemarked i hal 7 mm. Ansøgnin-
gerne blev drøftet og godkendt, idet der kræves en grundig afrapportering, således at bestyrelsen kan vurdere 
afviklingen og tildelingen.  

2. Økonomi v/Thomas
- Budgetopfølgning 

Thomas oplyste, at vi følger budgettet. Dog udestår slutafregning fra Marius Petersen i forbindelse med skifte 
af leverandør til afhentning af erhvervsaffald.

- Budgetopfølgning Kultur og byliv – forventninger til årets endelige resultat
Thomas oplyste, at der dags dato er ca. 23.000 kr. tilbage af årets indtægter i puljen. Det blev drøftet og be-
sluttet, at benytte nogle af de opsparede midler i puljen fra tidligere år, da ansøgningerne ønskes godkendt. 
Der er en del opsparede midler. 

3. Status for Arbejdsgruppen for Affald v/Janus
- Iloq systemet – drøftelse efter oplæg fra Janus

Der er jævnligt udfordringer med aflåsning af adgange til beboer-affald, både molokker og ressourcerum. Det 
blev drøftet forsøgsvis at udfase nøgler/aflåsning. 

4. Status for Arbejdsgruppen for kommunikationsområdet 
- Hvem skal overtage HCs ansvarsområde 

KR redegjorde for forslag fra kommunen til afløser til HC. Bestyrelsen drøftede snitflader mellem bestyrelses-
arbejde og den potentielle afløsers job. Den potentielle afløser er blevet spurgt og har meddelt, at hun ikke 
anser det som en udfordring. Bestyrelsen var enig om, at det var et godt valg, som vil tilføre bestyrelsen nogle 
ressourcer. 

KR meddeler kommunen, at vi den er enige i forslaget. 

Hvem der overtager kommunikationsområdet besluttes til næste møde. 
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- Aftale med Inge Bang
Inge Bang er antaget for et år fra august, og den nye kommunikationsperson tager stilling til, hvordan det skal 
tilrettelægges. 

5. Status for Veje og grønne områder v/Marianne
- Opfølgning på skader som kommunen skulle se på.

Marianne orienterede om belysning på Musicon, hvor teknisk forvaltning har indgået aftale med Ibsen El om 
at udbedre de fejl og mangler, der er fundet, inden belysningen overdrages til Bydelsforeningen. 

For tiden afventer elektrikeren reservedele fra den italienske producent, som vil betyde en forenkling af be-
lysningen, der lige nu er knyttet sammen i nogle følsomme netværk. 

- Molokker endeligt overdraget – udeståender på bagtæppet (KR)
Der mangler serviceaftale på samtlige molokker. Det er udsat, fordi molokkerne ikke var overdraget. Janus 
indhenter tilbud på serviceaftale på alle molokker. KR gjorde opmærksom på, at der skal serviceres i begyndel-
sen af 2026. 

Janus sørger for at indgå aftale og sender denne til KR. KR opdaterer driftsårshjulet hermed.

Der mangler afklaring på ressourcepladsen på bagtæppet. Janus og KR afklarer status. 

6. Punkter fra sidste bestyrelsesmøde
- kommunen har foreslået en repræsentant i stedet for HC  

Håndteret under pkt. 4.

- Opdatering tinglysning af vedtægter – status (KR orienterer om kommunens seneste oplys-
ning om vedtægter) 

KR oplyste, at Bettina er i dialog med kommunen om underskrift i tinglysningen, så måske sker der noget nu. 

7. Drift og vedligehold
- Gennemgang årshjul for 2025 – DRIFT – er der nyt til 2026 

Drifts årshjulet blev gennemgået og opdateret. 

- Evt. udeståender
Det optages som et punkt til afklaring i 2026, om vi skal udskifte nøglesystemet/låsesystemet på væres res-
sourcerum og molokker.

Ansvar for hændelige uheld på Musicons veje/private veje – Thomas afklarer om ikke der er sket en endelig 
afklaring af ansvaret med kommunen.

8. Henvendelser fra medlemmer
- Forslag fra K for Kage vedr. skiltning ved indkørslen til Musicon, Se mail af 10.9.25 (KR)



   

ORATO advokatanpartsselskab I Algade 5, 2., DK-4000 Roskilde I Tel. +45 32 16 40 40
CVR-nr. 45739333 I Klientkonto reg.nr. 6819 konto 1176962

Side 3 af 3

Forslaget blev drøftet og det blev drøftet, hvilken model der ellers er i byen. Der var enighed om, at en eller 
anden form for skiltning er hensigtsmæssig for besøgende og rimelig for de erhvervsdrivende. Da der andre 
steder er skiltning for de erhvervsdrivende, blev det aftalt, at KR spørger Nikolaj om kommunens plan for skilt-
ning for aktører. 

9. Punkter til næste møde 
Opfølgning fra møde 20. august 2025: Udskiftning af bestyrelsesmedlem, Jesper Ø.
Afklaring af ansvarlig for kommunikationsområdet. 
Præsentation af potentiel afløser for JØ.
Opfølgning på jule-donationer.

10. Eventuelt

Jesper meddelte, at han går på pension 1. januar 2026, og derfor oplyser KR også Nikolaj om, at der skal udpe-
ges et nyt medlem. 

Mødet blev afsluttet. 

Som referent:

_________________________
Marianne Jørgensen/Kirstine Rechnagel


